



發放當日，現場除配合節目表演、義診、義剪外，師兄姐們還特地為孤老無依者安排專車接送，期盼他們在身心兩方面都能安適，除舊佈新迎接新年的到來。

雲南麗江震災

85.02.13

雲南省麗江縣2月3日發生芮氏七級強烈地震，災情慘重，死傷約兩萬多人，受損房屋九十多萬間，受災人口高達一百多萬人。在餘震不斷下，災民在凜冽嚴冬餐風露宿，亟需大量禦寒衣物及藥品。

2月13日至18日，慈濟派出勘災小組前往雲南，並緊急先由安徽全椒與湖南調集現有的三千條棉被與七千件棉衣，經由空運及鐵路運輸，陸續運抵災區轉交災民，希望儘速讓災民獲得溫暖。

由於許多國際組織聞訊陸續運送救援物資，慈濟勘災小組評估後決定暫不給予其他救助。

過個福慧好年

上人探望仁愛之家

85.02.16

春節是家家戶戶團圓的日子，上人關懷孤老無依的老人，是日親赴省立花蓮仁愛之家及其附屬養護所探望老人，一一發給紅包、奶粉和福慧珍粥，祝福三百二十位老人身體健康，新年快樂。

當天下午，上人、精舍常住師父和慈院志工們首先抵達位於新城鄉的仁愛之家養護所；稍後，一行人轉往仁愛之家，上人殷殷叮囑老人家「同住一起即是有緣，大家要互相照顧，能付出愛心的人，就是最富有、最幸福的人。」；而老人家也以樂器演奏和捐出辛苦積攢的零用錢，來歡迎慈濟人的到訪。

台中夏威夷三溫暖大火

85.02.17

位於台中市三民路的夏威夷三溫暖發生大火，奪走十七條人命，時值農曆除夕前一天，許多家屬正等待闔家團圓，接獲惡耗後皆傷痛莫名。

雖然每位師兄姊也正忙著過年事宜，但台中分會接獲消息後，當日中午即動員兩百位師兄姊至殯儀館為往生者助念並安慰家屬，師兄姊適時提供支撐的力量，讓家屬盡情宣洩心中的哀痛。此外，致贈每位罹難者家屬一萬元

►台中夏威夷三溫暖發生大火，春節前夕痛失親人，慈濟人趕赴殯儀館撫慰哀痛逾恆的家屬。